

## РЕЦЕНЗІЯ

на магістерську освітню програму «Облік, аудит і оподаткування»  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Національному  
технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

На даний час підготовка фахівців з обліку і оподаткування є надзвичайно актуальною. Нинішні реформи бухгалтерського обліку, аудиту та звітності підприємства у відповідності з міжнародними стандартами вимагають від закладів вищої освіти підготовки фахівців високої якості, креативних та з інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець з обліку і оподаткування, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати взаємодію фахових компетенцій і спроможний ефективно використовувати новітні технології обліку, аудиту та оподаткування.

До навчального плану підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Облік, аудит і оподаткування» включено професійні дисципліни, що в сукупності підвищують рівень майбутнього фахівця з обліку, аудиту та оподаткування. Даною магістерською програмою логічно передбачена переддипломна практика.

При розробці освітньо-професійної програми «Облік, аудит і оподаткування» враховані вимоги освітнього стандарту спеціальності 071 «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем, професійного стандарту вищої освіти України Міністерства освіти і науки України; сучасних вимог до професії.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблено провідною кафедрою Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» на високому рівні. Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти, ухвалених науково-методичною комісією Міністерства освіти і науки України з економіки та управління класичних університетів, положень Закону України «Про вищу освіту», розпоряджень Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри бухгалтерського обліку,  
оподаткування та аудиту

Поліського національного університету

Наталія МАЛЮГА

